
Ellenőrző bírói jelentés 

Verseny neve, időpontja: Silvasnus kupa, 2013. augusztus 11. 

Ellenőrző bíró neve: Zsebeházy István 
 
Terep: 
A terep tökéletesen alkalmas tájékozódási futó verseny rendezésére, ahogy ez a múltban is kiderült, a 
növényzeti változások lehetőséget adtak útvonalválasztások kialakítására, tehát az idő múlása még 
növelte is a terep értékét. Az terepengedélyt a rendezőség idejében beszerezte. 
 
Térkép: 
Az elmúlt 15 évben több felújításon esett át, legutóbb 2013 nyarán lett felülvizsgálva. A térkép 
nyomtatása lézernyomtatóval történt. Az előkészítés során a jelek közül néhány kisebb lett a 
kelleténél, de ezirányú panasz nem érkezett a versenyzőktől. A térkép bizonyos részén még maradt 
nem ISOM-konform növényzeti jelölés. 
 
Pályakitűzés: 
A pályák a terep adta lehetőségeket, többé kevésbé kihasználták, az „A” nehézségű pályák nem 
mindenhol érték el ezt a szintet. A győztes idők a legtöbb kategóriában megközelítették a 
szabályzatban leírtakat, a hölgyeknél továbbra is nehéz eltalálni az ideális pályahosszt, főleg fölfelé 
tértek el a szabályzatban meghatározott időktól. A frissítőpont néhány esetben nem esett útba a 
versenyzőknek, a jövőben érdemesebb pontra elhelyezni. 
 
Tájékoztatás: 
A kiírás, értesítő, eredmények időben megjelentek az MTFSZ honlapján. 
 
Verseny lebonyolítása: 
A rendezői stáb elegendő létszámban volt jelen, a rajt bő 6 perces csúszását leszámítva idejében látta 
el minden feladatát. A többnyire tiszta növényzet ellenére az ellenőrzőpont láthatósága megfelelő 
feladat elé állította a versenyzőket. Mindegyik jól azonosítható helyre került kihelyezésre. Az időjárás 
sportoláshoz ideális volt. A versenyközpont helye célnak megfelelő és jól felépített volt, közel 
lehetett parkolni. A rajt és cél elhelyezése versenyzőbarátnak tekinthető, megkímélte a résztvevőket 
a terep kevésbé élvezetes részétől. 
 
Eredményhirdetés: 
A verseny során óvás nem érkezett, az eredményhirdetést zökkenőmentesen meg lehetett tartani. 
 
Egyéb: 
Az F18 és az F35 kategóriák utólag egybe lettek vonva az F21B kategóriával, a kevés nevező miatt. 
 
 
 
 


